



На конкурс поступили заявки от 62 участников, членов первичных профсоюзных организаций общеобразовательных учреждений города. К заключительному этапу подошло 28 человек, потому что важно было не только сбросить лишний вес, но и удержать его.

Финалисты должны были представить на рассмотрение жюри презентацию с описанием всего процесса и результата. В итоге 14 участниц боролись за победу в марафоне.

Согласно Положению, победителей выбирали в следующих номинациях:

- «Самая изящная (участница, потерявшая больше всех в объемах за время участия в марафоне).

- «Самая целеустремленная» (участница, потерявшая больше всех в весе за время участия в марафоне).

- «Самая волевая» (участница, больше всех проявившая волю к победе и использовавшая разные способы похудения).

Торжественная церемония награждения прошла в стенах детского сада № 57 г. Белгорода, благодаря поддержке социального партнёра нашей организации, заведующего **Татьяны Викторовны Пановой** и старшего воспитателя **Оксаны Владимировны Фирсовой**

Председатель Белгородской городской организации Общероссийского Профсоюза

образования **Оксана Ивановна Ломоносова** наградила победителей, призёров и лауреатов почётными грамотами, денежными призами и подарочными сертификатами, а **Снегурочка**

одарила всех замечательными цветочными композициями.

Оксана Ивановна поблагодарила самых изящных, самых целеустремлённых и самых волевых участниц марафона и пожелала, чтобы фраза «Спорт – норма жизни!» стала для них девизом, с которым они и дальше будут идти по жизни.

Ирина ФИЛОНЕНКО,

заместитель председателя

Белгородской городской организации

Общероссийского Профсоюза образования



